



# ZÁBŘEH

## INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA

www.zabreh.cz

16/2017 6. 9. 2017

### V centru města vzniká unikátní park

Město bude letos pokračovat s úpravami na louce u rybníka Oborník, v rámci kterých získá areál navazující na historické centrum města zcela novou podobu. Už na podzim zde proběhne založení nového parku s názvem Knížecí sady.

Prostor parku je rozdělen do pěti tematických celků, které jsou propojeny sítí cest a pěšin. Ideovým záměrem navržené koncepce je pobídko pro uživatele, aby si nový park zažili všemi smysly. Proto zde vznikly okruhy inspirované lidskými smysly: chutí, zrakem, čichem, sluchem a hmatem.

Součástí projektu navazujícího na alej na hrázi je komplexní řešení areálu tak, aby mohl být využíván všemi věkovými skupinami k rekreaci, pobytu v přírodě i sportu.

Ke třem umělým kopcům, které zde vznikly navázkou zeminy při opravě kanalizace, by měl v následujících letech přibýt ovál pro dětská odraždla a in-line a další herní prvky. Ještě letos bude na jednom z kopců umístěna obří skluzavka pro děti i dospělé, druhý kopec bude slou-

žit jako bylinková zahrádka pro potěchu. Na první společnou výsadbu zeleně pozve město dobrovolníky z řad veřejnosti.

Kopce mají za cíl vytvořit zajímavý krajinařsko-architektonický prvek, který našel inspiraci v historické zahradní architektuře. „Na Moravě se s tímto prvkem v podobě jahodových kopečků setkáváme například v Květné zahradě v Kroměříži, památce UNESCO. Chtěli jsme také poblíž centra a v dostupnosti mateřských škol vybudovat místo, kde by děti mohly v zimě bezpečně bobovat a sáňkovat,“ ozřejmil význam terénních úprav starosta František John.

Revitalizace prostoru je zaměřena na vytvoření parku s umístěním volnočasových aktivit obtížně realizovatelných v jiných částech města. V první fázi se předpokládá modelace terénu a následně zřízení parku s cestami. Poté by měly postupně přibývat objekty pro aktivity a další zařízení areálu. Záměr počítá s uplatněním vody, které se v blízkosti rybníků a středověkého náhonu nabízí, a to prostřednictvím tůně a rybníčního vodotrysku. (red)

### Do Evropského týdne mobility se zapojí i Zábřeh

Evropský týden mobility již tradičně proběhne po celé Evropě ve dnech 16. až 22. září. V letošním roce se do kampaně zapojí i Zábřeh. V těchto dnech bude uzavřeno náměstí Osvozeno od křižovatky s ulicí Školskou po odbočku do dvora za budovou městského úřadu.

Program začne Zábřežským kulturním jarmarkem v sobotu 16. září a pokračovat bude v pondělí večerním promítáním filmu Špunti na vodě, který se v případě nepříznivé počasí přesune do kina Retro. V úterý je naplánována dopolední prezentace složek integra-

ného záchranného systému pro žáky 2. stupně základních škol a studenty středních škol, současně s prezentací složek IZS je naplánována instalace simulátorů nárazu a otočného simulátoru z UAMK.

Ve čtvrtek by se na náměstí měly konat farmářské trhy, až do 16 hodin zde bude možné ochutnat a nakoupit výrobky místních zemědělců a výrobců. Organizace trhu se letos ujala Okresní agrární komora Šumperk, spolupodílet se bude i město a EKO servis. Na pátek je pak pro žáky prvního stupně základních škol připravena jízda zručnosti. (red)

**Osmnácté zasedání zastupitelstva města proběhne ve středu 20. září od 16 hodin v kině Retro.**

### Do škol letos vyrazilo míň prvňáčků než loni

V pondělí 4. září se do škol vydali také malí prvňáčci. Nejvíce, 58, do ZŠ Školská. Na ZŠ Boženy Němcové jich uvítali 44, třiaadvacet nových žáčků zamířilo na Severovýchod. ZŠ a MŠ R. Pavlu na Skaličce pak hlásí devět prvňáčků, celkem tedy 134.

Počátek školního roku tak po několika „bohatých“ letech přináší pokles

počtu nových dětí ve školách, loni totiž bylo prvňáčků 163. Prognóza, že počet nových dětí by měl začít slábnout, se tak zřejmě začíná naplňovat. Zatím se ale nejedná o dramatický pokles, mateřské školy by v září měly přivítat 137 nových dětí a jejich kapacity zůstávají i nadále takřka plně využité. (mk)

### Do roku 2018 s výjimečným kalendářem

Radnice v těchto dnech dokončuje přípravu zcela výjimečného kalendáře na rok 2018. „Námět kalendáře na nadcházející rok byl předmětem několika jednání a jsem moc rád, že se podařilo domluvit spolupráci s uskupením NASLISE. Nový stolní kalendář bude obsahovat ob-

razy místních výtvarníků Františka Krňávka, Jaromíry Posmykové, Antonína Štefuráka, Petra Kučery, Ivy Zamykalové a Josefa Baslera,“ poodkryl starosta František John. Na podzim bude kalendář tradičně k zakoupení v informačním centru. (red)

### Studenti dovezli z Číny senzační úspěch



Pozoruhodného úspěchu dosáhli v Číně studenti zábřežského gymnázia. Na celosvětové robotické soutěži RobotChallenge 2017 v Pekingu v srpnu nejenže porazili všechny soupeře, ale ke zlaté přidali ještě bronzovou medaili.

Přestože tříčlenný tým ve složení studenti Jan Jedelský (programátor), Vojtěch Stražil (konstruktér) a učitelka a vedoucí kroužku robotiky Pavlína Horáčková (kouč) hájil barvy střední školy, byli zábřežští gymnazisté kvůli věku zařazeni do kategorie dospělých, kde se v superfinále střetli i s vysokoškoláky, ale také nejlepšími týmy mládežnickými. V disciplíně LegoSumo bojuje robot vyrobený z lega, kterého nikdo neovládá, řídí ho počítačový program. Jde o jakousi roboti přetlačovanou, v níž o vítězství nerozhoduje jen

síla motorů, ale i konstrukce, množství programů pro různé situace a především strategie. Jen v LegoSumo soutěžilo 445 účastníků, celkem se RobotChallenge zúčastnilo na dva tisíce startujících s 1.376 roboty.

„Vezli jsme dva roboty. Bronzový jezdí už tři roky, jen se vylepšují programy a strategie. Druhý byl po loňských menších neúspěších přestavěn a přeprogramován, což se vyplatilo, nakonec vyhrál,“ vysvětlila Pavlína Horáčková. Mezi dva zábřežské roboty se vklinil pouze čínský stroj bratří Wangů (jeden z nich na snímku na stupni vítězů). Vítězství gymnazistů je o to cennější, že soupeři jim byly kromě jiných i týmy z technologických velmocí jako jsou Japonsko, Jižní Korea či Čína. (mk)

### Od září se mění otevírací doba krytého bazénu

Z důvodu zavedení povinné výuky plavání na základních školách a uzavření bazénu v Šumperku dochází od září k posunu otevírací doby krytého bazénu pro ve-

řejnost. V pondělí bude otevřeno od 16.30 do 21 hodin, v úterý až pátek od 14 do 21 hodin, víkendy a svátky zůstanou beze změn, tj. od 10 do 21 hodin. (red)

### Podzimní jarmark láká i na bohatý kulturní program

Pestrou programovou nabídku a možnost příjemného strávení celého dne nabídne tradiční Zábřežský kulturní jarmark, který se za podpory města uskuteční v sobotu 16. září v okolí kulturního domu. Kromě řady hudebních a tanečních vystoupení na hlavní scéně nabídne také EKO scénu před gymnáziem, dětskou scénu domu dětí a mládeže Krasohled s řadou stanovišť a atrakcemi a také malý autosalon. Dospělí návštěvníci se mohou těšit na bohaté občerstvení, včetně několika druhů kvalitního burčáku.

kapela Wilsne!, která potěší nášupem povitivé blues rockové muziky. Odpoledne rozezná prostor u kulturáku všechny zásadní hity legendárních Beatles v podání kapely Mrtvej brouk. V podvečer zazní z pódia živelná muzika kyjovských Hele-mese hrajících energicky „šanson punk“. Hudební produkce vyvrcholí po jednadvacáté hodině pódiovou show nejlepšího českého revivalu legendárních AC/DC v podání kapely AC/CZ, která zahraje i nesmrteľné hity Back In Black nebo Highway to Hell.

Hlavní scénu vedle kulturního domu obsadí už v devět hodin ráno folk rocková kapela A.M.Úlet a poté bubenická show WATU – WATU, která nabídne i bubenický workshop pro veřejnost. Po poledni bude pódium patřit šumperské country skupině Holátka a domácí

Děni na hlavní scéně doplní svým vystoupením několik skupin mažoretok, mezi nimiž nebudou chybět vítězové nedávného světového mistrovství, taneční skupina domu dětí a mládeže Krasohled a také zábřežského Dance Clubu. Jedním z vrcholů programu bude ohňová a světelná show. (Pokračování na straně 2)

Dny otevřených dveří s prodejem a výprodejem v Keramice Hloušek na ulici Komenského 9 v Zábřehu

ve dnech 25. 9. – 30. 9. 2017 od 7:00 do 18:00 hodin.

Využijte poslední možnosti nákupu keramiky a různých předmětů.



Keramika Hloušek  
Komenského 9, 789 01 Zábřeh  
Info na tel.: 777 874 177



Optika Premium www.optikazabreh.cz

=> 35% sleva na sluneční brýle

=> 30% sleva na vybrané brýlové obruby

=> 20% sleva pro děti na bezpečné a odolné čočky Trivex®

=> garance odbornosti - v naší optice se Vám bude věnovat oční specialista - optometrista (jen ten a oční lékař má kvalifikaci k vyšetření zraku a stanovení dioptrické korekce)

Věrnostní karta  
Sleva 15%

Školská 15, Poliklinika (B), 727 967 311, 7:00-17:00 Pá do 15:00



**KOMÁREK** INTERIÉRY  
nábytek bez kompromisů

Tomáš Komárek - Kuchyně Interiéry Komárek  
Olomoucká 10, Zábřeh, tel.: 774 450 560

V EXPOZICI VÍCE JAK 25 POSTELÍ A 50 MATRACÍ.

**KOMÁREK** **KUCHYNĚ** DOKONALÉ PLÁNOVÁNÍ-VLASTNÍ VÝROBA-20LET TRADICE

spánkové studio 1. patro

ŘEŠÍTE NOVÝ INTERIÉR? U NÁS JSTE NA TĚ NEJLEPŠÍ ADRESE...  
[www.kuchyne-komarek.cz](http://www.kuchyne-komarek.cz)/[www.kuchynekomarek.cz](http://www.kuchynekomarek.cz)

**ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ**  
4 DNY KOUPÁNÍ - HOTEL / BUNGALOV - POLOPENZE - AUTOBUS

28.9. - 1.10.2017 SLOVINSKO - MORAVSKE TOPLICE  
TERMÁLNÍ KOMPLEX TERME 3000

5 690 Kč / dospělá osoba ve dvoulůžkovém pokoji v bungalovu TN\*\*\*\*  
6 390 Kč / dospělá osoba ve dvoulůžkovém pokoji v hotelu Terma\*\*\*\*  
dítě zdarma\* nebo 3 990 Kč / do 12 let na přistýlce v hotelu Terma\*\*\*\*

V ceně: doprava autobusem, 3x nocleh v hotelu nebo bungalovu, kvalitní stravování - polopenze bufetovým způsobem, neomezený vstup do termálního areálu...  
Více na [WWW.CKPRADED.CZ](http://WWW.CKPRADED.CZ). \*Omezený počet dětí. Platí pouze dopravu 1300 Kč.

Cestovní kancelář PRADĚD, Valová 268/2, 78901 Zábřeh, tel. 583 455 596 a 583 411 083,  
e-mail: [ckpraded@ckpraded.cz](mailto:ckpraded@ckpraded.cz), web: [www.ckpraded.cz](http://www.ckpraded.cz) a [www.capraded.cz](http://www.capraded.cz).

**Jazyková agentura Academy Zábřeh**  
individuální výuka a doučování angličtiny

... jsme specialisté  
na výuku  
jednotlivců!

[www.academy.717.cz](http://www.academy.717.cz)  
TEL: 720 697 889

**ENCO group, s.r.o., Smluvní partner ČEZ**  
přijme pro pracoviště Zábřeh do pracovního poměru pracovníka na pozici

**PROJEKTANT ELEKTRO**

**Požadujeme:** VŠ nebo SŠ v oboru elektro, znalost práce a kreslení v SW CAD, vyhl. 50/78 Sb., řídičský průkaz sk.B, organizační a komunikační schopnosti, praxe v oblasti projektování rozvodů energie NN/VN výhodou.

**Nabízíme:** odpovídající finanční ohodnocení, zaměstnanecké benefity, zvyšování a prohlubování odborné kvalifikace, moderní pracovní prostředí a technické zabezpečení, práci ve stabilní a prosperující společnosti.

Bližší informace:  
E-mail: [info@enco-group.cz](mailto:info@enco-group.cz) | Telefon: 583 413 246 | Mobil: 720 520 193  
[www.enco-group.cz](http://www.enco-group.cz)

**Společnost EC služby, s.r.o. Smluvní partner ČEZ**  
hledá nové kolegy na pozici

**ELEKTROMONTÉR**

**Náplň práce:** Montáž a údržba elektrického zařízení nízkého a vysokého napětí. Pracoviště Zábřeh.

**Požadujeme:** vzdělání SO/ÚSO v oboru elektro, vyhláška 50/78 Sb. § 5 / 6, praxe výhodou, spolehlivost, zodpovědnost, flexibilitu, dobrý zdravotní stav, manuální zručnost, řídičský průkaz sk. B

**Nabízíme:** práci ve stabilní společnosti, odpovídající ohodnocení, zvyšování a prohlubování odborné kvalifikace, benefity.

**Kontakty:** [ecsluzby@seznam.cz](mailto:ecsluzby@seznam.cz), tel. 720 520 193, [www.ecsluzby.cz](http://www.ecsluzby.cz)

**Hledáte práci?** **TDK**  
EPCOS s.r.o. ŠUMPERK

Jste kreativní a vyznáte se v technologiích?  
Chcete se podílet na vývoji nových technologií a nových produktů?  
Hledáme kolegu do týmu na pozici

**Vývojař nových technologií**

Volejte zdarma 800 777 000

ZVEME VÁS SRDČNĚ 11. - 13. ZÁŘÍ 2017  
NA  
**VELKÝ VÝPRODEJ**  
POUŽITÝCH ODĚVŮ, TEXTILU A OBUVI  
**SECOND HAND**  
za ceny maximálně  
**30,-Kč/kus.**  
PRVNÍ DEN 30,-Kč/ks, DRUHÝ DEN 20,-Kč/ks, TŘETÍ DEN 15,-Kč/ks

Místo konání akce  
**AREÁL VO NAVRO**  
Na Nové 10, Zábřeh  
Prodejce: F4S, s.r.o.

Nabízíme  
Dámský, pánský a dětský textil a oděvy, dále oděvní doplňky, bytový textil, ložní prádlo, tašky, kabelky, obuv a další - vše v lepší kvalitě !!!  
Prodejní doba:  
Pondělí - Úterý: 9,00 - 17,00 hod.  
Středa: 9,00 - 16,00 hod.

Bližší informace na tel.: 724 192 639; 777 769 538

**EKO servis Zábřeh**  
EKO servis Zábřeh s.r.o.  
Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh

**PŘIJME DO PRACOVNÍHO POMĚRU:**

**Řidiče speciálních vozidel a strojů**

Druh pracovního poměru: pracovní poměr, plný úvazek  
Požadované vzdělání: vyučení  
Požadujeme: platný řídičský průkaz skupiny B, C

**Plavčíka**

Druh pracovního poměru: pracovní poměr, plný úvazek  
Požadované vzdělání: vyučení  
Požadujeme: věk min. 18 let, certifikát školení plavčik (pokud nemáte, pomůžeme získat)

**Recepční**

Druh pracovního poměru: pracovní poměr, plný úvazek na dobu určitou  
Požadované vzdělání: úplné střední vzdělání

**Mistr provozu**

Druh pracovního poměru: pracovní poměr, plný úvazek  
Požadované vzdělání: úplné střední vzdělání

Bližší informace na tel. číslo 583 411 317.  
Zájemci své životopisy zasílejte elektronicky na adresu [mrazova@ekozaabreh.cz](mailto:mrazova@ekozaabreh.cz), případně poštou.

# HEVOS®

**25 let**  
1991 – 2016

**kuchyně interiéry**

**Interiérové a kuchyňské centrum HEVOS**

- sedací soupravy
- ložnice
- stoly a židle
- interiérové doplňky
- osvětlení
- kuchyně

Zábřežská 69/41, Šumperk

Tel.: +420 583 238 884

[www.hevos.cz](http://www.hevos.cz)
**AUTO KELLY**
*vše pro auta*
**Autoservis AUTO KELLY**

 Zábřeh, Pošřelmovská 33  
v areálu čerpací stanice NORD OIL

**AUTOSERVIS - PNEUSERVIS - GEOMETRIE  
DIAGNOSTIKA - NÁHRADNÍ DÍLY - AUTODOPLŇKY  
VÝMĚNA AUTOSKEL - ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACE**

Příprava a provedení STK + Emisí.

Objednávky a info na tel. 604 273 215

**MOTOSERVIS ZÁBŘEH**

- opravy, servis motocyklů
- prodej náhradních dílů
- zapůjčení motocyklu
- svařování plastů a další, více info na


[www.mszabreh.cz](http://www.mszabreh.cz) - 733 791 648

**REGISTR VOZIDEL**
**KONEC FRONT A FORMULÁŘŮ**

**VÍTE, ŽE UŽ NA DOPRAVKU NEMUSÍTE?**
**VYŘÍDÍME ZA VÁS:**

PŘEPIS VOZIDLA  
PŘIHLÁŠENÍ DOVEZENÉHO VOZIDLA ZE ZAHRANIČÍ  
ZMĚNY BARVY, JMÉNA, atd.  
VYŘAZENÍ ČI ZÁNİK VOZIDLA  
ZÁPIS TAŽNÉHO ZAŘÍZENÍ

 OD 1. 6. 2017 JE MOŽNOST **PROVÁDĚT TYTO ÚKONY  
NA KTERÉMKOLIV REGISTRU VOZIDEL.**
[WWW.AGENTURA-KRYSTOF.CZ](http://WWW.AGENTURA-KRYSTOF.CZ)

+420 608 33 11 00

**CHYTRÍ  
VĚDÍ JAK...**
**VYHRÁT**

S

 AGENTURA  
**KRYŠTOF**  
POJIŠTĚNÍ & SLUŽBY

**ELEKTROKOLO**

APACHE MATTO E5 2017 za 36 000 Kč

**DOVOLENOU**

u CK ISTRIA za 15 000 Kč

**ŘP SK. "B"**

10x POUKAZ NA 3 000 Kč (KEDUL)

10x PRIVÁTNÍ SAUNU (NA SVĚTĚ)

10x THAI MASSAGE (PEW MASSAGE)

10x STK

...STAČÍ VYUŽÍT NAŠICH SLUŽEB

[WWW.AGENTURA-KRYSTOF.CZ](http://WWW.AGENTURA-KRYSTOF.CZ)


NO SVĚTĚ

**ŠTEFAN  
MARGITA**  
a Moravské klavírní trio  
**23. 9.**  
kulturní dům












**ZÁBŘEŽSKÝ KULTURNÍ  
JARMARK**  
okolí kulturního domu  
**16. září** sobota

**AKCE SE KONÁ ZA PODPORY MĚSTA ZÁBŘEH**

**FARMÁŘSKÉ TRHY  
ZÁBŘEH 2017**



**21. 9. | 8:00 – 16:00**

**NÁMĚSTÍ OSVOBOZENÍ**  
(před Elektrem Kalous)

Více informací na:  
**WWW.ZABREH.CZ**





**AUTOKLÍČE KOCIÁN**

**Výroba náhradního klíče  
i s dálkovým ovládáním.**



Tel: 583 223 867, 603 949 613  
Kocián M., 17. listopadu 5, Šumperk

Město Zábřeh  
vyhlašuje personální výběrová řízení  
na obsazení pracovních pozic:

- Referent Odboru rozvoje a územního plánování  
Městského úřadu Zábřeh – projektový manažer
- Referent Odboru technické správy  
Městského úřadu Zábřeh

Více na [www.zabreh.cz](http://www.zabreh.cz)  
v sekci Městský úřad/Volná místa.  
Bližší informace podá také  
Bc. Daniel Gryc, tel.: 583 468 246



**ZABEZPEČENÍ BYTŮ** 

**Značkové bezpečnostní dveře SHERLOCK.**  
Profesionální montáž  
6 let záruka  
Rozumíme bezpečnosti

Kocián M., 17. listopadu 5, Šumperk Tel: 583 223 867, 603 949 613

**MĚSTSKÉ EVROPSKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO ZÁBŘEH  
POŘADÁ**

**V NEDĚLI 15. 10. 2017**

**DEN ZDRAVÉHO ŽIVOTNÍHO STYLU**

**BĚHEM DNE PROBĚHNE:**


**NORDIC WALKING PRO VŠECHNY**  
malý kurz pod vedením instruktora  
sraz u Husitského kostela  
v 9.00




**PŘEDNÁŠKA O ZDRAVÉ VÝŽIVĚ**  
přednáška výživové poradkyně s ochutnávkou  
Kino Retro Zábřeh  
v 15.00




**VÍCE INFORMACÍ A REZERVACE:**  
osobně v Infocentru Zábřeh  
na telefonu: 583 411 653, 775 279 558,  
nebo na e-mailu: [svabova@ic.zabreh.cz](mailto:svabova@ic.zabreh.cz)  
Vstup na obě akce zdarma.








**Žijeme tu  
s vámi**



**Mirek Kobza | redaktor**

**Víte, kolik zajímavých míst  
je ve vašem okolí?**

**ČESKÝ ROZHLAS OLOMOUC  
VÁM TO ŘEKNE...**



